



Еженедельное издание

№ 17 (1168) 8 мая 2015 года

Выходит по пятницам

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 году. Возобновлен в 1991 году



ПРОГРАММА  
ПЕРЕДАЧ  
12.05.2014 -  
18.05.2014



**2-9, 14-15** С Днём Победы!

**10-11**

**12-13** Официальные  
документы

**16** Афиша,  
анонс



*Вам, ветераны, посвящается!*





**С 70-летием Великой Победы!**

**Дорогие друзья!**

Поздравляю вас с юбилеем Великой Победы! Вот уже 70 лет День Победы объединяет все поколения. Мы испытываем особые чувства, вспоминая подвиги солдат и тружеников тыла. Мы никогда не забудем тех, кто погиб, защищая Родину.

Самые искренние слова благодарности в эти дни посвящены нашим дорогим ветеранам. Мы говорим им спасибо за Победу, за свободу, за мирное небо над головой.

От всей души желаю всем жителям Подмосковья счастья, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

**А.Ю. ВОРОБЬЁВ, губернатор Московской области**



**Уважаемые жители и гости посёлка Малаховка!**

Поздравляю вас с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Эта страшная война стала для нашей страны суровым испытанием. Сколько страданий и боли довелось перенести нашему народу, сколько сил и самоотверженного труда было вложено в Победу над фашизмом! В свойстве русского характера — сражаться за свою землю до конца, рискуя жизнью, закрыть собой товарища. Без этих качеств невозможно представить нашу Победу. Память — самое дорогое, что есть у нашего народа. Мы помним всех — и павших, и живых!

Дорогие наши ветераны! Здоровья вам, поддержки и понимания близких! Спасибо вам за эту Великую Победу! За каждую каплю пролитой крови! За ваши беспокойные сердца, за пример мужества и стойкости! Спасибо за наше настоящее и будущее, которое вы отстаивали, отвоевали у врага!

Вечная память — погибшим! Вечная слава — живым! Мирного неба над головой!

**Исполняющий обязанности главы администрации городского поселения Малаховка  
К.А. Тимашков**



**Дорогие малаховцы!**

Позвольте поздравить вас с самым светлым и любимым праздником всех россиян — Днём Победы, истинную цену и подлинную суть которой знают лишь те, чьи судьбы обожгла война. С 9 мая 1945 года минуло 70 лет, а подвиг советских солдат до сих пор трогает наши сердца и души, побуждает гордиться нашим Отечеством и его сынами, преподносит всем урок мужества и самозабвенного служения Родине.

Наши ветераны — наш бесценный «золотой запас». Это их слезами, кровью, ратным и трудовым подвигом оплачена нынешняя мирная жизнь. Наш священный долг — хранить память о тех, кто спас мир от «коричневой чумы», уберёг Родину от гибели. С огромной любовью и уважением мы посещали ветеранов и участников Великой Отечественной войны. В канун Дня Победы сотрудники администрации, депутаты Совета депутатов городского поселения Малаховка вручили около пятисот юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» нашим ветеранам.

С чувством безмерной благодарности и почтения поздравляю всех с 70-летием Великой Победы, желаю крепкого здоровья, долголетия, благополучия. Пусть всегда вас окружает забота и тепло близких людей! Пусть все участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, солдатские вдовы, блокадники, узники фашистских концлагерей, дети войны в нашем посёлке живут с осознанием того, что о них помнят и заботятся! Пусть во всех ваших семьях царят мир и согласие! И пусть никогда не повторится кошмар, пережитый нашими отцами и матерями, теми, кто на фронте и в тылу боролся с врагами, теми, кто обеспечил нашу сегодняшнюю мирную жизнь!

Миру — быть, добру — процветать!

**Глава городского поселения Малаховка А.К. Рынди**



**Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и трудового фронта!  
Уважаемые жители Люберецкого района!**

Сердечно поздравляю Вас с 70-летием Великой Победы!

Семьдесят лет назад к ступенькам Мавзолея у стен Кремля были брошены знамена и штандарты разгромленного вермахта, а по Красной площади пронесли Знамя нашей Победы.

И вот уже целая человеческая жизнь отделяет нас от мая 1945 года, но время лишь усиливает величие совершенного народом подвига, который в наших сердцах будет жить вечно!

Люберецкий район гордится своими земляками, теми, кто не щадя себя, а, порой, и собственной жизни, сражался на фронте или работал для фронта.

В сегодняшнюю памятную дату семидесятилетия нашей Победы мы склоняем головы в знак памяти перед теми, кто отстоял нашу Отчизну в той жестокой схватке. Память их вечна!

Мы рады, что рядом с нами в праздничных колоннах много тех ветеранов, кто остаётся живым примером беспримерного мужества и героизма. Низкий им поклон!

Люберецкая земля всегда будет помнить своих героев!

С праздником Вас, дорогие ветераны, дорогие земляки! Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, энергии и оптимизма для новых свершений и новых дел!

С Днём Победы!

**В.П. РУЖИЦКИЙ, глава Люберецкого района и города Люберцы**



**Уважаемые жители посёлка Малаховка!  
От всей души поздравляю вас с Днём Великой Победы!**

В этот святой для всех нас праздник мы чествуем Поколение Победителей, которое защитило свободу нашей страны и навеки стало образцом беззаветного служения своей Родине и своему народу.

Низкий поклон ветеранам. Вечная память героям, которых уже нет с нами. Благодаря участникам войны и труженикам тыла мы сегодня живем, работаем, мечтаем, любим.

Наша благодарность и наше уважение к Поколению Победителей будут жить вечно не только в наших словах и добрых пожеланиях, но и в наших делах на благо нашей страны. Здоровья вам, добра, благополучия и, главное, мирного неба над головой!

**В. ГУБИН, депутат Московской областной Думы**

### ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА ГЛАВЫ ПОСЁЛКА

Уважаемые жители Малаховки! Для прямой связи с главой городского поселения Малаховка вы можете направить свои вопросы на личный адрес

Анатолия Карповича Рынди  
[glavamalahovka@yandex.ru](mailto:glavamalahovka@yandex.ru)

### ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Жители Малаховки могут направить вопросы по благоустройству, ЖКХ, культуре и спорту на личный адрес и. о. главы администрации г.п. Малаховка

Кирилла Александровича Тимашкова [timashkov@rambler.ru](mailto:timashkov@rambler.ru),  
указав свои координаты.



**Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с Великой Победой, которая избавила человечество от фашистской чумы!

Мирного вам неба! Здоровья! Счастья! Веры! Надежды! Любви! Чуткости и понимания близких!

**От Союза пенсионеров и инвалидов Люберецкого района  
Л.М. Рудакова**

## Сквер победы открылся

Сколько труда и сил было вложено специалистами администрации Малаховки, чтобы к 70-летию юбилею Великой Победы жители посёлка могли достойно почтить память погибших и поздравить наших ветеранов. 6 мая малаховцы и гости посёлка смогли по достоинству оценить военно-мемориальный комплекс — Сквер Победы. А накануне его открытия мы побеседовали с теми, кто вложил в этот проект душу и мастерство.



Ещё в 65-летний юбилей сквер возле мемориального комплекса Победы было решено разбить. На воплощение идеи

ушло пять лет: много усилий и времени потребовала отсыпка и укрепление склона. Таким образом, за счёт расширения участка удалось разместить полноценный сквер, площадь которого составила более 2000 квадратных метров. Приблизительно половину заняли дорожки, а половина — отведена под газон, на котором высажены деревья, цветы и декоративные кустарники. Параллельно с обустройством сквера велись работы по ремонту мемориального комплекса. Стена памяти находилась

в плачевном состоянии. Её укрепили, облицевали красным гранитом. А вот плиты с именами участников Великой Отечественной войны, не вернувшихся с фронта, остались в той же последовательности, как и были заложены первоначально. Добавились и новые имена погибших воинов, внесённые в книгу памяти, а старые надписи подновлены золотой краской. Преобразились стела и постамент Вечного огня, которые вместе со стеной памяти теперь образуют единый комплекс. Установлена новая чаша Вечного огня, выполненная в виде пятиконечной звезды, отреставрирован барельеф на стеле. Сквер украсили фонари и скамейки. Дорожки, выложенные плиткой, обрамляют газон, а сам сквер окаймляет оригинальное ограждение, выполненное в едином стиле с входной группой.

«Сквер делался с большой любовью. И мы надеемся, что и жителям он понравится, и они будут относиться к нему бережно», — говорит заместитель начальника

отдела по благоустройству Нина Валентиновна Крехтунова накануне торжественного открытия Сквера Победы.

«В основе архитектурного решения — круг и устремляющиеся лучи дорожек, символизирующие соединение вечности и покоя. Главная перспектива сквера обращена к Вечному Огню. Прогулочные же аллеи выходят на главную видовую точку, с которой открывается завораживающий вид на овраг и уносящиеся на большой скорости поезда, а рядом располагается мемориальный комплекс, где царят покой и тишина. Проектируя Сквер Победы, мы понимали, что важно создать не просто отдельно стоящий элемент, а сделать его продолжением административной площади, органично вписать в ландшафт, чтобы он стал частью городской культуры, где люди смогли бы погулять, посидеть, почтить память погибших», — подытожила выполненную работу главный архитектор посёлка Людмила Фёдоровна Кузина.



## Вспомним годы боевые



Первый раз музыкально-литературную композицию «Вспомним годы боевые» ученики школы искусств имени Ковлера представили зрителям 25 апреля. К слову сказать, зрительская аудитория тогда была немногочисленна — в зале сидели только несколько родителей учащихся и преподаватели. Концерт армянской музыки, состоявшийся в этот же день чуть ранее, перехватил внимание публики. Но впечатления от выступления это обстоятельство несколько не испортило, скорее наоборот: за окном затевалась весна, щебетали птицы, а в зале ... прозрачная тишина, и лишь юные звонкие голоса тревожили её. И как только отзвучал последний аккорд, без преувеличения, шквал восторгов и аплодисментов обрушился на исполнителей — настолько цельно и сильно прозвучала эта музыкально-литературная композиция. Именно тогда и было решено повторить концерт, чтобы его обязательно увидели и другие ученики школы — ровесники выступавших.



И вот 30 апреля двадцать пять поэтических и музыкальных композиций о любви и верности, отваге и боевом подвиге, тревоге за родных, надежде и долгожданной встрече, о гордости за свою страну и радости Победы — вновь прозвучали в стенах школы искусств. Они были исполнены учащимися серьёзно,

осмысленно, проникновенно. Правда о войне — от тягот на полях сражений до победного ликования весной сорок пятого года — рассказанная в стихах и песнях. И, как и в первый раз, выступление горячо встретила публика. Слова благодарности педагогов школы искусств звучали в адрес учеников класса вокала и их преподавателя Людмилы Гайсаевны Халиковой, подготовившей этот концерт. А директор Ирина Степановна Вострикова обратилась к собравшимся в зале учащимся: «Для вашего поколения многое из прозвучавшего сегодня кажется далёким и абстрактным. Но очень важно, чтобы вы помнили, каким трудом и болью досталась эта Победа». Людмила

Халикова добавила: «Наш долг — воспеть славу воинов, чтобы память об их подвиге всегда оставалась жива».

Е. Степанова



**ПОСАДИ  
СВОЁ  
ДЕРЕВО!**

**16 мая с 9 утра**

в лесу «Плоховое» будут сажать деревья. Приглашаем всех желающих посадить своё дерево. Поможем вместе восстановить природу любимого посёлка и родного Подмосковья!

## Берлин, и снова Берлин!



10 апреля исполняющий обязанности главы администрации г.п. Малаховка К.А.Тимашков вручил юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Владимиру Михайловичу Киселёву. Владимир Михайлович — один из тех людей, кем с полным правом может гордиться наш посёлок, и чей жизненный путь заслуживает того, чтобы рассказать о нём подробнее.

Войну В.М.Киселёв застал пятнадцатилетним подростком у себя на родине — в селе Любимовка Тульской области. Первые годы войны запомнились ему как время непрерывного крестьянского труда. Мужчин в селе почти не осталось, и все трудовые тяготы легли на плечи женщин, стариков и детей. Военные действия обошли Любимовку стороной, и даже когда Тульскую область поздней осенью 1941 года на месяц оккупировали немцы, в село они войти не успели. Жители Любимовки, к счастью для себя, их так и не увидели. Впрочем, клеймо «проживавшего на оккупированной территории» осталось и долго сопровождало Владимира Михайловича по жизни. Даже на фронте, во время боёв. Бдительные политруки внимательно следили за тем, чтобы боевые награды не часто доставались тем, у кого есть спорные строчки в биографии.

На войну В.М. Киселёв отправлялся дважды. Впервые его мобилизовали осенью 1943 года. Владимир Михайлович уже успел примерить военную форму и пройти курс молодого бойца, но... Болезнь, госпиталь. Пока врачи ставили В.М. Киселёва на ноги, его подразделение уже успело уехать в военную часть. Если бы не эта болезнь, то судьба его пошла бы по иной линии, и война была бы совсем другой войной: несостоявшиеся сослуживцы Владимира Михайловича отправились служить на Дальний Восток и начали воевать тогда, когда для него самого война уже закончилась. И была эта война не с Германией, а с Японией.

После госпиталя В.М. Киселёв вернулся в родное село, а в мае 1944 года был мобилизован ещё раз. Военная часть Владимира Михайловича стояла во Ржеве, и он смог своими глазами увидеть то, что сделала война со многими русскими городами: Ржев превратился в руины, в городе не было ни одного неразрушенного дома. После Ржева его полк был переброшен сначала в Львов, потом в Польшу, но и там война не торопилась настичь молодого бойца. Владимир Михайлович вспоминает, что все они с нетерпением ждали отправки на фронт и начала боёв, но всё лето 1944 года прошло для них в тылу. Красная Армия накапливала резервы для своего последнего удара — удара по Германии.

Первоначально В.М.Киселёв был танковым десантником. Но если бы он остался им и дальше, то вряд ли родные и близкие дожались бы его с войны: средний срок жизни танкового десантника во время войны составлял десять дней, и только единицы из тех, кто входил в Германию, сидя на броне танка, смогли, в итоге, увидеть Берлин. Владимир Михайлович по воле случая был переведён в танковые радисты. Возможно, именно это обстоятельство и спасло ему жизнь. Судьба вообще отнеслась к нему милостиво: за девять месяцев боёв он не получил ни одного ранения. Обслуживал В.М.Киселёв американскую самоходку, пришедшую на фронт по ленд-лизу — бронетранспортёр с 50 мм пушкой. «Очень надёжные машины», — с уважением вспоминает о них ветеран сегодня. Впрочем, одной связью дело не обходилось. На войне приходилось зани-

маться самыми разными делами. В.М.Киселёв вспоминает, в частности, что неоднократно и в разведку ходил...

Главные сражения в жизни Владимира Михайловича наступили уже в 1945-м. 1-й Украинский фронт под командованием маршала Конева, Сандомирский плацдарм, бросок на Берлин. За 19 суток дивизия, в составе которой воевал В.М.Киселёв, прошла 600 километров. Непрерывные бои, число которых никто не считал. Цель этого военного броска понимали, кажется, все его участники: необходимо было успеть войти в Берлин раньше американцев. И они успели! Дивизия Киселёва в Берлин не входила, участвовала в окружении города. Последней немецкой точкой на военной карте для неё стал город Цоссен.

Но и после этого война для В.М.Киселёва и его сослуживцев не завершилась. Вслед за броском на Берлин последовал бросок на Прагу. В Праге началось антифашистское восстание, и Красная Армия устремилась на помощь. При этом, как вспоминает сам Владимир Михайлович, главным ощущением от происходящих событий было ощущение гигантской усталости. Солдаты были чрезвычайно измотаны в предшествующих боях, и даже известие о капитуляции Германии они восприняли относительно спокойно. Всплеск радости наступил уже позже.

После войны армейская служба продолжилась. Сержанту Киселёву довелось увидеть и послевоенную Австрию, и всё ту же Германию. В конце 1940-х наступила долгожданная мобилизация. С 1950-х годов Владимир Михайлович живёт в Малаховке. Окончил горный техникум в Панках, работал на Электровакуумном заводе в Томилино. Довелось поработать и в самой Малаховке — долгое время был водителем при пожарной части. С 1986 года — на пенсии.

Для огромного количества фронтовиков война стала центральным событием жизни. Время шло вперёд, мирных лет



В.М.Киселёв (первый слева в нижнем ряду)  
с однополчанами в послевоенной Германии, 1949 г.

становилось всё больше и больше, а память — вопреки всему — постоянно, упорно возвращается к эпизодам военной жизни. Вспоминая весну 1945-го, Владимир Михайлович постоянно заново осмысливает происшедшее: что было сделано правильно, а что должно было быть сделано иначе. Уже в конце нашей встречи он неожиданно возвращается к берлинским боям: «Нет! Не надо было Зееловские высоты брать! И вообще, в Берлин не надо было входить сразу! В этих боях очень много наших солдат погибло! Город был окружён. Надо было просто накрыть его артиллерией и никакого сопротивления потом уже не было бы!». Возможно, кому-то эта мысль не покажется особенно гуманной, но В.М.Киселёв очень хорошо помнит о том, как выглядел русский Ржев в 1944 году, помнит и ещё с десяток русских городов с такой же судьбой. А ещё он очень хорошо помнит своих товарищей, погибших в самом конце войны... «Следы войны» — это не только разрушенные города и посёлки, хотя и это тоже. Один из важнейших следов войны — в том, что с ней никогда нельзя в полной мере вернуться. Проходят десятилетия, но в своих воспоминаниях, размышлениях, снах фронтовики по-прежнему продолжают воевать. И Владимиру Михайловичу по-прежнему отчётливо видятся и танковые атаки весны 1945 года, и уличные бои в немецких городах, и пражские баррикады, и лица однополчан. Лица тех, кто выжил, и тех, кто не вернулся...

Сергей Иванников



### Да будет свет!

29 апреля Маргарите Яновне Сакулиной была вручена юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Медаль от имени главы городского поселения Малаховка А.К.Рындина вручила консультант администрации А.В.Ракша. В гости к ветерану зашла и председатель Союза пенсионеров и инвалидов Люберецкого района Л.М.Рудакова. «Эта награда у меня тринадцатая, — говорит Маргарита Яновна, — спасибо вам за внимание и заботу! Для нас это очень ценно!» А Лидия Максимовна сообщила, что М.Я.Сакулина практически ответственная за свет на улице Свердлова — именно она тщательно следит за тем, чтобы горели все фонари, а в случае неисправности звонит в соответствующие службы и контролирует ремонт. И действительно, в комнате у Маргариты Яновны светло — не от лампочек вовсе, а от тёплой улыбки и приветливых глаз. Она вспомнила, что Алла Владимировна Ракша приходила поздравить её с 90-летием два года назад. А теперь вот, пришла медаль вручить. А свои заслуженные 12 медалей надевать отказалась — зачем это. Пусть юбилейная, к 70 годовщине Победы, на груди будет. Скромный и душевный человек, заботливо приветствует она гостей и искренне радуется вниманию. Мы обязательно встретимся с ней ещё и расскажем о нелёгкой жизни. А пока — с праздником Великой Победы, Маргарита Яновна! Здоровья Вам и ясного, чистого неба над головой! Пускай свет будет не только на Вашей улице, но и в Вашей душе!

Т.Антонова



## Война до победного конца



*Молниеносно ворвалась в жизнь нашей страны Великая Отечественная война. Она стремительно проникла в каждый дом и навсегда изменила судьбы людей — переписала историю каждой семьи. Вряд ли найдутся те, у кого в роду не было самоотверженных предков, которые в нужный час, не раздумывая, встали на защиту Родины. Героя моей семьи зовут Алексей Адрианович Смирнов.*

Ещё в раннем детстве мне рассказывали о прадедушке, который сражался в бушующих морях, отстаивая право своей страны быть свободной. Но сведения ограничивались расплывчатыми воспоминаниями старшего поколения и лишь несколькими фотографиями. И стоило же такому случиться, что именно в преддверии юбилея Великой Победы у меня в руках оказалась та часть истории семьи, которая уже давно считалась утраченной, — настоящие письма с фронта, адресованные Алёшей своим родным.

«Я жив, здоров. Мама, ты, наверное, уже обиделась, что я так долго не писал. Наверное, уже и ждать перестала», — такими строками Алёша начинал каждое своё послание. Всего лишь несколько коротких фраз, но можно ли измерить их значение? Между письмами могли пройти месяцы, а иногда и годы. Родители с замиранием сердца держали в руках клочок потёртой бумаги — маленькую и, возможно, единственную надежду вновь увидеть сына. Можно ли представить, что чувствовала мать, читая сквозь слёзы первые строки долгожданной весточки? Читая самые важные слова в её жизни: «Я жив...»

Алёша родился в 1915 году в Майкопе (Республика Адыгея). Там же он успешно окончил поочередно две школы I и II ступени, в 1940 году выпустился из Высшего военно-морского инженерного училища имени Ф.Э.Дзержинского в Ленинграде. По примеру своих троих сестёр, Алёша хотел продолжить учиться и получить высшее образование, но судьба распорядилась иначе. Война внесла свои коррективы, раскидав большую семью по различным городам нашей родины. Мать Алёши Раиса была эвакуирована в Новосибирск, отец Адриан переехал в Баку, одна из сестёр — в Воронеж, другая — в Минск. Боевой путь Алёши трудно отследить. Лишь на некоторых из уцелевших писем едва проглядывают названия городов: Туапсе, Феодосия, Батуми, Севастополь. «Бывают тяжёлые минуты, а иногда и дни. В Туапсе погода сильно переменчивая. Когда мороз, снег, дождь и всё, что хочешь. Зимнее море очень беспокойно. Всё время штормит, плавать очень трудно...» Часто Алёша писал, что не может сообщить точный адрес, куда можно ему ответить. Поэтому просил писать на военную почту: «Черноморский флот, военно-морское почтовое отделение №1007, 3-й Дивизион подводных лодок, старшему инженеру-лейтенанту Смирнову. Жду письма, а сейчас — в моря!»

По воспоминаниям моей двоюродной бабушки, Алёша больше вёл переписку со своим отцом, именно к

нему он испытывал особо тёплые чувства: «Здравствуй, дорогой папа! Получил от тебя открытку, был очень доволен. Бумага, которую ты положил в конверт, была очень кстати. Табаком здесь мы не страдаем, а вот папирос нет. И, конечно, курительной бумаги тоже нет. Так что твоё твёрдое письмо было в большом почёте... Послал тебе 200 рублей денег. Пиши. Если от меня долго не вестей, не беспокойся. Очевидно, я болтаюсь в море!» Хоть Алёша отдавал предпочтение отцу, он очень трепетно относился и к материальному благосостоянию своей мамы. Практически в каждом письме он посылал от 300 до 500 рублей (гораздо больше, чем отцу) и всегда давал детальные указания, как их получить: «Мама, посылаю тебе справку и аттестат. По нему ты будешь ежемесячно получать 500 рублей в военкомате».

До наших дней дошли и несколько почтовых карточек, отправленных Алексеем. Благодаря более плотной бумаге, даже сейчас отчетливо можно прочитать типографские строки на лицевой стороне: «Вероломный враг вступил на землю нашей Родины. Беспощадно разгромим и уничтожим врага!» А чуть ниже перед отправителем: «Наше дело правое. Враг будет разбит, победа будет за нами!» Сложно представить, свидетелями каких событий были эти весточки, пока добирались до адресата. Но именно такой настрой помогал советским солдатам идти в бой, именно такой дух патриотизма добавлял бойцам силу, стойкость и смелость. «Придут времена. Если выживем, то все мы вместе встретимся. Дело идёт к лучшему. Фашистских захватчиков истребляем и гоним туда, откуда они пришли. Скоро наша Родина будет чиста, и тогда заживём опять мирной жизнью!», — писал Алёша с неиссякаемой верой в светлое будущее.

11 сентября 1942 года отец Алёши Адриан узнал весточку, которая перечеркнула всю его жизнь. Извещение, которое больше всего на свете страшно получить родителям. Не медля ни секунды, он отправил маме Алёши Раисе в Новосибирск телеграмму (единственную дошедшую до наших дней). На выдернутой из медицинского учебника странице вперемежку с описаниями различных опытов и пагубных воздействий ядов отпечатались трагические строки: «Сегодня получил извещение: 11/9 Алёша погиб в море...» Чуть позже, 28 сентября, Адриану пришло письмо с Черноморского флота: «Командование Бригады подводок Ч.Ф. сообщает, что Ваш сын Алексей Адрианович, не щадя своей жизни и крови, беспощадно боролся со злейшим врагом всего человечества и погиб смертью храбрых. Весь советский народ поднялся на борьбу с кровавым фашизмом. И дело, за которое боролся и отдал свою жизнь Ваш сын как бесстрашный патриот своей Родины, будет нами продолжено до победного конца...»

Алексей Адрианович сражался с честью и достоинством, с отвагой и мужеством. Он погиб настоящим героем на боевом посту. Он бился за свой народ, за свою Родину. Он шёл на бой с абсолютной уверенностью, что советский народ одержит победу. Именно такие самоотверженные бойцы, как мой прадедушка, пролившие свою кровь в боях, и привели нас к Великой Победе.

Строки одного из последних писем Алёши перед гибелью: «Мама, ты не беспокойся за меня. Я буду предан до конца своей Родине. Не может быть, чтобы русский народ оказался под игом германского фашизма. На этой войне для нас существует только один лозунг — ВОЙНА ДО ПОБЕДНОГО КОНЦА ИЛИ СМЕРТЬ!»

Алина Смирнова

### Поздравляем юбиляров апреля

Платона Николаевича Дурова, Марию Степановну Мелихову, Анастасию Поликарповну Осипову - с 90-летием;

Нину Константиновну Михееву, Тамару Степановну Калининку - с 85-летием;

Галину Марковну Богачёву, Станислава Павловича Мизелева, Евгения Борисовича Ленгрена, Лидию Васильевну Королёву - с 80-летием;

Веру Юрьевну Константинову, Раису Борисовну Кирьянову - с 75-летием;

Александра Александровича Плетнёва — с 70-летием;

Ольгу Александровну Жукову - с 60-летием.

Желаем мира и согласия в Ваших семьях, здоровья, радости и хорошего настроения!

Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов, Общество инвалидов, Общественное движение пенсионеров Люберецкого района п.Малаховка



### МЫ ПОБЕДИЛИ ВМЕСТЕ!

Близится 70-ая годовщина Великой Победы советского народа над фашистской Германией. В той войне плечом к плечу сражались все народы бывшего Союза, каждый проявил отвагу и доблесть. Победа досталась общими усилиями. Каждый пятый житель Азербайджана с оружием в руках сражался в Великой Отечественной войне: при населении 3,4 млн. человек (1941 г.) на фронт ушли 681 тыс. человек, из них более 10 тыс. были женщины. Для воинских частей были подготовлены 15 тыс. медсестёр и санитарных дружинниц, 750 связистов, 3 тыс. шофёров. 300 тыс. граждан СССР, призванных из Азербайджана, погибли на полях сражений. На территории Азербайджана было создано 87 батальонов, 1123 отряда самообороны, были сформированы 77-я, 223-я, 396-я, 402-я и 416-я национальные стрелковые дивизии, с боями прошедшие от предгорья Кавказа до Прибалтики, Восточной Европы и Берлина. Как пишет маршал Жуков в книге «Воспоминания и размышления», «среди первых, ворвавшихся в Берлин с Востока, была 416-я дивизия: командир — Д.М. Сызранов». А ранним утром 2 мая 1945 года бойцы Мамедов, Ахмедзаде, Бережной и Андреев под руководством лейтенанта А.Меджидова водрузили знамя победы над Бранденбургскими воротами.

Азербайджанские солдаты принимали участие в обороне Брестской крепости, в обороне Ленинграда и Москвы, в битве за Сталинград, Кавказ, на Курской дуге, на Украине — в основном, на Крымском полуострове, а также в освобождении Прибалтики и Восточной Европы, в битве за Берлин. Активно противостояли врагам партизанские отряды.

За воинскую доблесть и подвиги, совершённые во время Второй мировой войны, 128 уроженцев Азербайджана получили звание Героя Советского Союза. А Ази Асланов — советский военачальник, гвардии генерал-майор танковых войск — получил это звание дважды. Первым азербайджанцем, ставшим Героем Советского Союза, стал лейтенант Исрафил Мамедов. А последний оставшийся в живых наш Герой — Мурад Али Гейдаров, живет в селе Мамедгасымлы Зардабского района.

Также существует ряд малоизвестных, но немало важных фактов. В годы войны в Баку производилось более 130 видов вооружения и боеприпасов. Из личных сбережений трудящихся в фонд обороны было передано 15 кг золота, 952 кг серебра, 320 млн. рублей. Отправлено на фронт более 1,6 млн. единиц необходимых товаров и 125 вагонов теплой одежды. В Азербайджане были организованы десятки госпиталей для лечения раненых советских солдат, многие из них после лечения остались жить в Азербайджане.

9 мая — праздник, который для всех людей во всем бывшем Советском Союзе останется святым и хранимым в сердце. Победа над фашизмом — наша общая победа. Сегодня важно, чтобы мы, постсоветское поколение, сохранили узы дружбы и братства, помогавшие нам ранее одолеть врага. И, уважая свое прошлое, строили новое будущее без гнева и упреков.

А завершить нам бы хотелось словами нашего общенационального лидера Гейдара Алиева: «Героические сыны Азербайджана проявили отвагу в Великой Отечественной войне, продемонстрировали миру героизм нашего народа. В День Победы мы с чувством большой признательности чтим память граждан Азербайджана и всех, кто погиб, сражаясь с германским фашизмом во Второй мировой войне. Их героизм никогда не будет забыт. Потому что избавление человечества от фашизма есть образец исторического героизма. Мы выражаем вам свое уважение и почтение. От имени народа и государства Азербайджана выражаем всем благодарность за прошлые заслуги, образцы героизма, проявленные в Великой Отечественной войне, за пролитую кровь. Еще раз желаем ветеранам здоровья, долгой жизни, успехов в будущих делах. С праздником Победы!».

Председатель МНКА азербайджанцев  
Люберецкого района Московской  
области С.М.Гурбанов  
Председатель Совета старейшин  
МНКА азербайджанцев Люберецкого  
района Московской области  
Т.М.Нагиев



9 мая 1945 года

**ГАЗЕТА «МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК»,  
ЛЕВ КАССИЛЬ, 10 МАЯ 1945 Г.:**

«Москва уже погасила огни на улицах и в своих окнах, когда в 2 часа 10 минут пополуночи 9 мая радио сообщило о полной и безоговорочной капитуляции Германии перед Красной Армией и нашими союзниками. Я выбежал на балкон своей квартиры и видел, как чудесная весть неслась по сонному городу, разбегаясь во все стороны тысячами огней, зажегшихся в окнах, за минуту до того бывших темными. И хлопали двери на лестнице, и звонили телефоны, и соседи стучали соседям, люди поздравляли друг друга. Мы уже не могли заснуть больше в эту ночь. Пришло самое желанное, самое заветное — Победа! Счастливая бессонница — на улицах послышался возбужденный говор людей, которые не могли в этот час усидеть дома и спешили на улицы, чтобы приобщиться к всенародной радости. Голубело весенним рассветом ясное небо над Москвой, и с каждой минутой всё многолюднее становились улицы. А на Красной площади кто-то уже запевал песню, славящую мужество нашей Родины, и эту песню подхватывали тысячи голосов. Каким солнечным и праздничным было это первое утро после войны! Казалось, что к десяти часам вся Москва вышла праздновать победу на улицы. Люди обнимались, целовали друг друга. И все казались друг другу близкими и родными. Нас сроднили ещё ближе годы военной грозы, лишения и тяготы войны, суровость времени, которое мы прожили вместе».

А на углу Петровки и Столешникова седой полковник танковых войск, собрав вокруг себя гурьбу ребятшек, угощал их всех подряд щедрыми порциями мороженого. Он опустошил уже короб одной продавщицы, подозвал вторую, и, когда кто-то вздумал заметить ему, что-де слишком тратится товарищ полковник, он возразил: «Товарищ дорогой... Я за эту детвору жизни своей не жалел. Так неужели же в такой праздник я буду рубли рассчитывать...»

Днём на центральных площадях Москвы, на разукрашенных грузовиках, на дощатых платформах рассаживались оркестры. Веселье Москвы, торжество её становилось всё более ярким и певучим. И майский, отвоёванный солнечный мир праздника отражался в красных и синих воздушных шарах, которые бились, как живые, в руках детей. А к вечеру несметные толпы москвичей устремились на Красную площадь. И, когда по радио обратился к народу и к армии товарищ Сталин, такая тишина была на площади, что не верилось, неужели десятки тысяч людей стоят здесь, плотно заполнив огромное пространство от Охотного ряда до Москвы-реки. Но едва прозвучало последнее слово речи товарища Сталина, как буря восторга раскатилась по Красной площади и далеко окрест. До каждого дошло слово Сталина, полное исторического смысла и торжественной простоты. Потом, когда на освещенном циферблате кремлёвских часов золотая стрелка подобралась к десяти, малиновое зарево первого залпа из тысячи орудий полыхнуло над Москвой.

# Помним! Гордимся!

*Время всё больше отдаляет нас от событий Великой Отечественной войны. Не все наши ветераны дожили до 70-летнего юбилея Победы.*

*Но мы помним всех!  
И каждому из них —  
наша безграничная благодарность!*



# Песни в военной шинели



*Страна моя, враги тебе грозят,  
Но выше подними великой правды знамя,  
Омой его земли кровавыми слезами,  
И пусть его лучи пронзят,  
Пусть уничтожат беспощадно  
Тех варваров, тех дикарей,  
Что кровь детей глотают жадно,  
Кровь наших матерей...*

Муса Джалиль



30 апреля в КДЦ «Союз» состоялось показательное выступление учеников гимназии №46. Концерт «Песни в военной шинели» стал уже традиционным мероприятием. Не первый год собираются гимназисты и их наставники в этом зале, чтобы почтить память погибших и воздать почести живым. Но в этом году, в честь 70-летнего юбилея Победы, концерт получился поистине грандиозным.

прочувствованное исполнителем так, словно написано собственной кровью — не могло не задеть за живое.

И хочет вырваться из рук ребёнка, И страшен плач, и голос тонок, И в сердце он вонзается, как нож.



Все классы гимназии приняли в нём участие, 460 учеников были задействованы в представлении. Все классные руководители постарались на славу, но особую благодарность заслужила Елена Анатольевна Волошина, заместитель директора по воспитательной работе, которая приложила макси-



И встали перед глазами страшные картины расстрела женщин и детей, и запечатлелись в памяти сильнее, чем фронтовые фотографии, отображаемые на большом экране в течение всего концерта. Спасибо, Елена Анатольевна!

Особенно трогательно прозвучало посвящение выпускникам 1941 года Якову Васильевичу Васильеву, Израилю



мум душевных сил и мастерства, чтобы все ребята выступили хорошо и слаженно.

Со сцены прозвучали песни военных лет, композиции, посвящённые войне и Победе, поэтические произведения, талантливо и проникновенно исполненные не только учащимися, но и Еленой Анатольевной. «Я не планировала выступать сама, — поделилась Е.А.Волошина, — но меня убедили. Ничего получилось?» А получилось очень сильно — до мурашек, до слёз. А как же иначе? Стихотворение Мусы Джалиля «Варварство», наполненное трагизмом и жизненной силой, продекламированное, нет — сыгранное,



Борисовичу Шухману, Ефиму Давыдовичу Шварцману, предваряющее песню «Журавли», и песня «Четвёртый день войны» в исполнении 7 «А» класса — какие глаза были у ребят, какие лица! И кульминацией душевного напряжения стал номер 10 «А». Стихотворение, прочитанное Алёной Перцевой, и песня «Всё о той войне», исполненная всем классом, тронули до нутра. Молодцы, ребята! Все молодцы — и малыши-первоклашки, и старшие!

По окончании концерта была объявлена минута молчания, а затем представители войсковой части №75384 в парадной форме и гимназисты прямо из дверей «Союза» направились к



дители посёлка и приглашённые гости — ветераны войсковой части. Наталья Трофимовна Пичкур, директор гимназии №46, поблагодарила всех учеников и их наставников за прекрасный концерт и огромную подготовительную работу, которая началась ещё в сентябре. С гордостью рассказала она о том, как весь коллектив трудился над этим замечательным патриотическим мероприятием. Глава посёлка Анатолий Карпович Рындин выразил благодарность и восхищение всеми участниками концерта. «Я вижу в вас надёжную защиту и опору для нашей страны», — подытожил своё выступление А.К.Рындин. А исполняющий обязанности главы администрации Кирилл Александрович Тимашков призвал всех присутствующих наградить заслуженными аплодисментами Наталью Трофимовну. Поблагодарил всех ребят за то, что они с таким трепетом несут эту память, и родителей, воспитавших таких детей. «Самое сильное, что у нас есть, — память и история. Нужно помнить уроки истории!» — сказал К.А.Тимашков и пожелал всем мирного неба над головой.



Скверу Победы для возложения венков павшим на полях сражений. И никто не проронил ни слова. Только звук метронома, как бьющиеся сердца, отстукивал минуту скорби.

Напоследок, под песню «День Победы», на сцену поднялись руково-

Т. Антонова



## Дети – юбилею Победы



25 апреля в КДЦ «Союз» состоялся конкурс исполнителей военно-патриотических песен и стихов, посвященный 70-летию Великой Победы «Чтобы помнили...»

Восемнадцать конкурсантов были поделены на две возрастные группы: младшая включала детские сады и начальную школу, старшая группа – с 5 по 10 классы.

Оценивалось всё: лучшее исполнение стихотворения или песни, слаженность исполнения, умение передать характер и смысл стиха, и артистичность, и оригинальность. И перед нами со Светланой Карабановой (главным специалистом администрации по культуре) как членами жюри стояла совсем непростая задача. И вовсе не потому, как бы не обидеть детишек, не занижить им оценку. Напротив, приходилось из прекрасно подготовленных и срежиссированных номеров отбирать самые лучшие. И в этом была основная сложность – хотелось едва ли не всем дать лауреата первой степени, но

руководителю Татьяне Андреевне Новиковой!). А диплом первой степени, увы, один.

Та же история с гимназистами и в старшей группе: что девятиклассник Даниил Петляков, читавший «Памятник» Г.Рублёва, что десятиклассница Алёна Перцева, читавшая «День Победы» Э.Асадова, – были выше всяких похвал, и оба, понятно, стали лауреатами, но 2-й и 1-й степени соответственно. Ребята молодцы, а я вот мучаюсь (никогда больше не пойду в жюри).

Было немало удачных, по-настоящему оригинальных решений. Так, Максим



диплом в каждой номинации только один, и приходилось присуждать вторую и третью степень. Обидно. Уж насколько трогательно исполнили пятиклассники 48-й школы песню «Прости меня, дедушка!» (на фоне экрана с солдатскими письмами и фотографиями) – прямо ком в горле! Но как же было не отдать первенства Эрике Гукасян (от Дворца детского и юношеского творчества), исполнившей «Довоенный вальс» на фоне танцующих пар. «Все ещё живы, все ещё живы – все, все...»

А по части исполнения стихов не было равных 46-й гимназии – и гимназисты соревновались лишь между собой – что в младшей, что в старшей возрастной группе. Так, двое одноклассников из 3-а: Ксюша Гиляровская, читав-



Александров-Алексеев читает «Жди меня» К.Симонова, словно бы сам сейчас вот пишет письмо жене, а она действительно ждёт – неподвижно застыла на другом конце сцены вместе с сыном...

Да, вообще это был такой праздник патриотизма, настоящий День Победы!



Победили все (а степень – дело условное). Как точно заметил Олег Каминцев, директор КДЦ «Союз», после награждения лауреатов: «Я хочу поблагодарить всех участников конкурса и всех, кто их готовил. Главное, чтобы всегда в нашей памяти хранилась искорка чувственного отношения к войне, к нашим ветеранам, к тому, что произошло тогда. Пока это есть у нас в памяти, наша страна непобедима».



шая «Солдату Второй мировой» А.Твардовского, и Ваня Климашин, читавший «На братских могилах не ставят крестов» В.Высоцкого, – были оба ну так хороши (браво классному

**Виктор Антонов.**  
Фото автора, Олега Каминцева, Сергея Васильева



## Доброе дело

Если бы каждый житель нашей страны, хотя бы накануне юбилея Победы, сделал одно настоящее доброе дело – сколько любви и тепла прибавилось бы в мире!

У местной религиозной организации мусульман Люберецкого района «Свет» (председатель имам-хатыб Рамиль Рахманкулов) давняя и прочная связь с Новороссией. Не в первый раз наши мусульмане отправляют посылки с гуманитарной помощью жителям ДНР и ЛНР. 29 апреля более двадцати тюков с одеждой, обувью и предметами первой необходимости из Малаховки в Донбасс повёз на своей машине житель Луганска. Гуманитарный груз собирали всей общиной: несли тёплые вещи, одеяла. Один из прихожан – стоматолог передал для ополченцев целый ящик с зубной пастой. А ещё передают детские игрушки – даже во время военных действий дети нуждаются в радости.

А на машине, которая стала для посланника Донбасса и домом, и почтовым экипажем, – яркие наклейки – «Спасибо деду за победу!», «Родина! Свобода! Путин!» и огромная георгиевская ленточка – символ победы над фашизмом на все времена. Для нас подобное проявление патриотизма становится почти нормой, а для него, жителя Луганска – это позиция. Человек, рискуя жизнью, возит гуманитарные грузы на Родину – простой и скромный герой. Спасибо ему, и удачи! Донбасс – мы с тобой!

**Собкор.**



**В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ  
ПОБЕДЫ ЗВОНКИ  
И ТЕЛЕГРАММЫ  
ОДНОПОЛЧНАМ –  
БЕСПЛАТНО**

В честь 70-летия со Дня Победы «Ростелеком» с 25 апреля по 10 мая 2015 года дарит ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны возможность бесплатно пообщаться с однополчанами, родными и близкими в других городах России и ближнего зарубежья.

Ветераны Великой Отечественной войны могут использовать до 70 бесплатных минут как в конце апреля, так и в начале мая по каждому из направлений:

- внутризоновые звонки (в населенные пункты одного субъекта РФ);
- междугородные звонки по России;
- международные звонки в страны ближнего зарубежья (Украина, Беларусь, Молдова, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Кыргызстан, Туркменистан, Азербайджан, Армения, Латвия, Литва, Эстония, Грузия, Абхазия и Южная Осетия).

Бесплатные внутризоновые, междугородные и международные звонки предоставляются при автоматическом способе набора и при заказе через телефониста с домашних телефонов, установленных по месту регистрации ветерана. Возможность совершить бесплатные звонки будет предоставлена в ряде специализированных учреждений (госпитали, дома ветеранов и др.), а также в переговорных пунктах при предъявлении удостоверений.

Кроме того, с 25 апреля по 10 мая 2015 года ветераны могут бесплатно отправить телеграммы по России и в указанные страны ближайшего зарубежья. Отправку телеграмм можно заказать с домашнего телефона, установленного по месту регистрации ветерана, а также в пунктах приема телеграмм.

Подробности предоставления бесплатных звонков и телеграмм можно узнать по телефону **8-800-100-0-800 (звонок из любого региона России бесплатный)** и на сайте **www.rt.ru**.

**«Ростелеком» поздравляет всех ветеранов и тружеников тыла с 70-летием Великой Победы и желает крепкого здоровья, бодрого духа и любви родных и близких! Спасибо за ваши ратные и трудовые подвиги!**



## Игры патриотов



*Самое яркое моё воспоминание о летнем лагере — это игра «Зарница». Из всех отрядов были сформированы смешанные команды, участники которых с неподдельным энтузиазмом выполняли тактические задания и преодолевали извилистые маршруты. Это была не просто спортивная игра, а настоящее приключение. Именно в такое увлекательное путешествие отправились ученики малаховской школы №52 на прошлой неделе.*

29 апреля школа превратилась в масштабное игровое поле, где развернулись боевые действия. Молодые «солдаты» брали штурмом кабинеты, актовый и спортивный залы. Каждый класс, с пятого по десятый, были сгруппированы в отряды с символическими названиями — «Пламя», «Стрела», «Динамит». Команды были просто обязаны соответствовать своему боевому статусу и стремиться исключительно к победе.

Как и полагается, военно-патриотические соревнования начались с официального построения



необходимости без колебаний снимали баллы. Благодаря присутствию гостей — ветеранов Великой Отечественной войны Владимира



фронт, то есть передать эстафету товарищу. Так, подбадриваемые бурной поддержкой зрителей, отряды переходили в финальный тур.

Конечно, помимо отличной спортивной формы и строевой подготовки хорошему солдату необходимы ещё и соответствующие знания. Именно на проверку эрудированности бойцов и был нацелен третий этап «Зарницы». Шесть кабинетов, переименованные в штабы различных конкурсов, должен был посетить каждый отряд. Задания затрагивали разные области знаний: историю, поведение в нестандартных и чрезвычайных ситуациях, оказание первой помощи, войсковые звания. Наблюдая, с какой лёгкостью ребята соединяли карточки с погонями и званиями, я почувствовала неподдельную гордость за подрастающее поколение, так как сама вряд ли смогу похвастаться исчерпывающей осведомлённостью в данном вопросе. Финальный конкурс заключался в создании красочного плаката к 9 Мая — в школе всегда находится место для детского творчества!

Как и любое спортивное мероприятие, игра «Зарница» способствует развитию здорового соперничества и лидерских качеств. Но она также обладает одной неоспоримой особенностью — поднимает дух патриотизма. А разве можно придумать для этого более подходящее время, чем канун 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне?



Алина Смирнова



на плацу, которым на время стал спортивный зал школы. Все отряды выстроились в шеренгу для поочерёдного рапорта «главнокомандующим» — директору школы Екатерине Николаевне Тушовой и заместителю директора по воспитательной работе Алле Викторовне Провоторовой. Представляя различные виды войск, каждый класс детально продумал экипировку, не забыв и про яркую эмблему команды. Получив индивидуальные маршруты, «войска» отправились на выполнение боевых заданий, как и полагается настоящим солдатам.

Первый этап игры «Смотр строя и песни» проходил в актовом зале. Под звонкие мелодии гармониста решительные солдаты маршировали за командиром отряда, выкрикивая речёвки и напевая мотивы победоносных песен. За качеством исполнения пристально следили директор школы и одиннадцатиклассники, которые не жалели своих «подопечных» и при

Михайловича Киселёва и Анатолия Никитовича Романенкова, участники чувствовали особую важность мероприятия и со всей серьёзностью демонстрировали свою подготовку и организованность.

Вторая часть игры проходила уже в спортивном зале. Тут бойцы должны были проявить себя не только как сплочённый единый коллектив, но и показать свою физическую подготовку. Настоящий солдат должен быть ловким, быстрым, обладать хорошей реакцией и меткостью, поэтому задания напоминали настоящие военные учения. Нужно было проползти как можно ниже под оградой, знать, как укрыться в окопе в тылу врага, когда пули свистят над головой. И разве у солдата на войне есть много времени, чтобы отправить заветную весточку домой? Вот и у ребят было всего несколько секунд, чтобы прикрепить письмо к натянутой верёвке и быстро отправиться обратно на



Пианист Московской филармонии Юрий Брюшков выступает на площади Маяковского в Москве 9 мая 1945 года

### ПОСЛАНИЕ СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ АЛЕКСИЯ I:

«Слава и благодарение Богу!.. Пробил последний час фашистской Германии. Бог посрамил дерзкие мечты злодеев и разбойников, и мы видим их теперь несущими грозное возмездие за свои злодеяния. Мы уверенно и терпеливо ждали этого радостного дня Господня... и Православная Русь после беспримерных бранных подвигов, после неимоверного напряжения всех сил народа... ныне предстоит Господу в молитве, благодарно взывая к самому источнику побед и мира за Его небесную помощь в годину брани... Много ещё предстоит нам трудного дела; но мы теперь можем дышать свободно и радостно приняться за труд — тяжкий, но созидательный... Святую же Церковь нашу в лице её архипастырей, пастырей и верных чад призываю с таким же усердием и с такой же пламенной верой молиться о мирном преуспевании нашей страны...»

### ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ «ПРАВДЫ» АЛЕКСАНДР УСТИНОВ:

«В ночь на 9 мая 1945 года москвичи не спали. В 2 часа ночи по радио объявили, что будет передано важное сообщение. В 2 часа 10 минут диктор Юрий Левитан прочитал Акт о военной капитуляции фашистской Германии и Указ Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 мая Днём всенародного торжества — Праздником Победы. Взяв фотоаппарат, я вышел на улицу. Люди выбегали из домов. Они радостно поздравляли друг друга с долгожданной Победой. Появились знамена. Народ становилось всё больше и больше, и все двинулись на Красную площадь. Началась стихийная демонстрация. Радостные лица, песни, танцы под гармошку. Вечером был салют: тридцать залпов из тысячи орудий в честь великой Победы...»

### ПИСАТЕЛЬ ВСЕВОЛОД ВИШНЕВСКИЙ:

«День Победы! В городе необычайно празднично, солнечно. Даже кондуктор в трамвае не берёт денег с военных: «Я сама плачу за вас». На улицах много офицеров и солдат — уцелели, дожили! Прохожие останавливают их, обнимают, целуют... А как ликует нынче вся страна! Москва красивая, чистая! Как не похожа она на Берлин, который мне упорно видится в тяжёлых снах. 10 часов вечера. Салют Победы! На Красной площади гул праздничной толпы... Музыка, танцы... Вспыхивают песни... На площадь вливаются всё новые и новые массы счастливых людей. Лиловато-голубые прожекторы бьют в небо... Тридцать залпов из тысячи орудий! Дождь ракет! Вот она, наша Победа!»

**СДАЕТСЯ В АРЕНДУ**  
тёплое здание S=350  
кв.м, под склад или про-  
изводство. Малаховка.  
ул.Гаражная, д.29А  
**8-903-610-19-90**

**РЕМОНТ**  
**СТИРАЛЬНЫХ**  
**МАШИН на дому.**  
**8-915-436-36-97**



**сеть магазинов**  
**ОБУВЬ**  
**НОВЫЙ СЕЗОН**  
п.Малаховка,  
Быковское ш., д.27а  
(над магазином  
«Полушка»)  
**СКИДКИ,**  
**АКЦИИ**



**АНТЕННЫ**  
обычные (эфирные), спутниковые.  
Триколор ТВ, НТВ+, «Хотбёрд»,  
цифровое ТВ. Продажа,  
установка, ремонт.  
Усиление сотовой связи GSM.  
**8-901-530-11-82, 8-926-138-71-29**

**ГАЗель - грузоперевозки**  
557-61-73, 8-903-231-40-33  
Александр  
Покупка любого металлолома. Заберу мусор

**УДАЛЕНИЕ**  
**ДЕРЕВЬЕВ**  
сухих и аварийных  
- кронирование  
и обрезка  
- дрова  
**8-925-068-81-28**



**МАЛВЕСТНИК.РФ**

**БРИГАДА** производит рабо-  
ты по монтажу и  
ремонту трубопро-  
водов отопления,  
водоснабжения,  
канализации, раз-  
мораживанию труб  
и другие сантехнические работы.  
Ремонт квартир и строительство.  
Тел. **8-905-780-53-86,**  
**8-901-530-50-60.**

**Мебельной фабрике**  
**требуется сотрудники**  
с опытом работы:  
- маляр;  
- обивщик  
мягкой мебели.  
**8-495-501-12-91**



## ТЕЛЕПРОГРАММА с 11 мая 2015 г. по 17 мая 2015 г.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 мая 2015 г.



05:40, 06:10 "В наше время" 12+  
06:00, 10:00, 12:00 Новости  
06:40 Х/ф "Укрощение строптивой"  
08:15 "Играй, любимая гармонь!"  
09:00 "Умницы и умники" 12+  
09:45 "Слово пастыря"  
10:15 "Смак" 12+  
10:55 "Жанна Прохоренко. Оставляю вам свою любовь..." 12+  
12:10 "Горько!" 16+  
13:00 "Теория заговора" 16+  
13:55 Т/с "Личные обстоятельства" 16+  
17:45 Вечерние новости  
18:00 "Точь в точь" 16+  
21:00 "Время"  
22:30 Д/ф "Донбасс в огне" 16+  
23:30 Х/ф "Люди Икс: первый класс" 16+  
01:55 Х/ф "Мальчишки из календаря" 16+  
03:35 "Модный приговор"



05:40 Х/ф "Заблудший"  
07:20 "Вся Россия"  
07:35 "Сам себе режиссер"  
08:25 "Смехопанорама"  
08:55 "Утренняя почта"  
09:35 "Сто к одному" Телеигра  
10:20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе  
11:00, 14:00, 20:00 Вести  
11:30, 14:40 Х/ф "Любимые женщины Казановы" 12+  
14:30 Местное время. Вести-Москва  
16:05 Х/ф "Бариста" 12+  
20:35 Т/с "Цветок папоротника" 12+  
22:25 Х/ф "Муж на час" 12+  
02:10 Х/ф "По законам военного времени" 12+  
03:50 "Комната смеха"



05:50 "Марш-бросок" 12+  
06:15 Х/ф "Исправленному верить" 12+  
07:50 "Православная энциклопедия" 6+  
08:20 Х/ф "Пираты XX века".  
10:00 Д/ф "Жанна Прохоренко. Баллада о любви" 12+  
11:05, 11:45 Х/ф "Приезжая" 12+  
11:30, 14:30, 22:00 События 16+  
13:20 Юмористический концерт. "Один+один" 12+  
14:45 Х/ф "Красавчик" 16+  
18:15 Т/с "Закон обратного волшебства" 16+  
22:15 Т/с "Пуаро Агаты Кристи" 12+  
00:05 Т/с "Расследования Мердока" 12+  
02:00 Х/ф "...А зори здесь тихие" 12+  
05:35 Тайны нашего кино 12+



05:40, 01:05 Т/с "Хозяйка тайги 2. К морю" 16+  
07:30, 08:15 10:20 Х/ф "Товарищ Сталин" 16+  
08:00, 10:00, 13:00, 19:00 Сегодня  
11:55 "Дачный ответ" 0+  
13:20 Х/ф "Белая ночь" 16+  
17:15 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+  
19:25 Т/с "Лесник" 16+  
23:15 Х/ф "Дубля не будет" 16+  
02:55 Дикий мир 0+  
03:10 Т/с "Катя. Продолжение" 16+  
05:00 Т/с "Москва. Три вокзала - 7" 16+



07:00 "Евроныос"  
10:00 "Обыкновенный концерт"  
10:35, 23:30 Х/ф "А если это любовь?"  
12:15 Пряничный домик  
12:40 Большая семья. Сергей Пускепалис  
13:35 Д/ф "Обезьяний остров в Карибском море"  
14:30 Гении и злодеи. Владимир Дуров  
14:55 Искатели. "Бегство бриллианщика Позье"  
15:40 Острова  
16:20 "Переделкино-2015"  
17:55 Д/ф "Александр Беляевский"  
18:35 Х/ф "Июльский дождь"  
20:20 Х/ф "Серенада Солнечной долины"  
21:55 Гала-концерт фестиваля "BBC Proms"  
01:10 М/ф для взрослых "История одного преступления", "Скамейка"  
01:40 И.С.С. "Жар птица"  
02:35 Д/ф "Древний портовый город Хойан"

### ВТОРНИК, 12 мая 2015 г.



05:00 "Доброе утро"  
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости  
09:15, 04:15 "Контрольная закупка"  
09:45 "Жить здорово!" 12+  
10:55, 03:15 "Модный приговор"  
12:20 "Сегодня вечером" 16+  
14:25, 15:15, 02:20, 03:05 "Время покажет" 16+  
16:00 "Мужское/Женское" 16+  
17:00, 01:25 "Наедине со всеми" 16+  
18:00 Вечерние новости  
18:45 "Давай поженимся" 16+  
19:50 "Пусть говорят" 16+  
21:00 "Время"  
21:35 Т/с "Молодая гвардия" 16+  
23:35 "Вечерний Ургант" 16+  
00:10 Ночные новости  
00:25 "Структура момента" 16+



05:00, 09:15 "Утро России"  
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 17:30, 20:00 Вести  
09:55 "О самом главном" Ток-шоу  
11:35, 14:30, 17:10, 19:35 Местное время. Вести-Москва  
11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+  
12:55 "Особый случай" 12+  
14:50, 04:45 Вести Дежурная часть  
15:00 Т/с "Последний январь" 12+  
16:00 Т/с "Уголовное дело" 12+  
18:15 "Прямой эфир" 12+  
20:50 "Спокойной ночи, малыши!"  
21:00 Т/с "Цветок папоротника" 12+  
22:50 "В мае 45-го. Освобождение Праги" 12+  
23:50 "Дежурный по стране". Михаил Жванецкий  
00:50 Т/с "Я ему верю" 16+  
01:50 Т/с "Закон и порядок-20" 16+  
02:50 "Гений из "шарашки". Авиаконструктор Бартини" 12+  
03:45 "Комната смеха"



06:00 "Настроение" 16+  
08:10 Х/ф "Улица полна неожиданностей"  
09:35, 11:50 Х/ф "Снег и пепел" 12+  
11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+  
13:40, 05:05 Ток-шоу. "Мой герой" 12+  
14:50, 19:30 Город новостей 16+  
15:10 Д/ф "Братья Нетто: история одной разлуки" 12+  
16:00, 17:50 Т/с "Инспектор Льюис" 12+  
18:20 "Право голоса" 16+  
19:50 Т/с "Беспокойный участок" 12+  
21:45 "Петровка, 38" 16+  
22:30 "Осторожно, мошенники!" 16+  
23:05 Без обмана. "Вот такие пироги" 16+  
00:00 События. 25-й час 16+  
00:30 Д/ф "Трудно быть Джуной" 12+  
01:35 Х/ф "Красавчик" 16+



06:00 "Кофе с молоком" 12+  
09:00 "Солнечно. Без осадков" 12+  
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня  
10:20 Т/с "Возвращение Мухтара. Новые серии" 16+  
12:00 Суд присяжных 16+  
13:20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+  
14:30 "Всё будет хорошо!" 16+  
15:30 Чрезвычайное происшествие  
16:20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+  
18:00 "Говорим и показываем" 16+  
19:40, 23:40 Т/с "Лесник" 16+  
21:30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Бавария" Германия - "Барселона" Испания  
01:40 Главная дорога 16+  
02:20 "День Победы" из цикла "Спето в СССР" 12+  
03:10 Т/с "Катя. Продолжение" 16+  
05:00 Т/с "Москва. Три вокзала - 7" 16+



06:30 "Евроныос"  
10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры  
10:15 "Наблюдатель"  
11:15 Х/ф "Марионетки"  
12:55 Д/ф "Шарль Кулон"  
13:00, 20:25 "Правила жизни"  
13:30 Пятое измерение  
13:55, 01:40 Х/ф "Четыре танкиста и собака"  
14:45 Д/ф "Дворец и парк Шёнбрунн в Вене"  
15:10 "Михаил Булгаков. Черный снег"  
15:40 Х/ф "Пять вечеров"  
17:20, 00:50 Александр Скриabin. Избранное  
18:00 Д/ф "Николай Бурденко. Падение вверх"  
18:30 "Борис Пастернак: раскованный голос"  
19:15 Главная роль  
19:30 Искусственный отбор  
20:10 "Спокойной ночи, малыши!"  
20:50 "М.А.Булгаков. Белая Гвардия"  
21:35 Д/с "Запечатленное время"  
22:05 Д/ф "Натэлла Товстоногова. Зеркало памяти"  
23:20 Х/ф "Слоган"  
01:35 Д/ф "Тамерлан"  
02:30 Д/ф "Дом искусств"

### СРЕДА, 13 мая 2015 г.



05:00 "Доброе утро"  
09:00, 12:00, 15:00, 03:00 Новости  
09:15, 04:15 "Контрольная закупка"  
09:45 "Жить здорово!" 12+  
10:55, 03:15 "Модный приговор"  
12:20, 21:35 Т/с "Молодая гвардия" 16+  
14:25, 15:15, 02:20, 03:05 "Время покажет" 16+  
16:00 "Мужское/Женское" 16+  
17:00, 01:25 "Наедине со всеми" 16+  
18:00 Вечерние новости  
18:45 "Давай поженимся" 16+  
19:50 "Пусть говорят" 16+  
21:00 "Время"  
23:35 "Вечерний Ургант" 16+  
00:10 Ночные новости  
00:25 "Политика" 16+



05:00, 09:15 "Утро России"  
09:00, 11:00, 14:00, 17:30, 20:00 Вести  
09:55 "О самом главном" Ток-шоу  
11:35, 14:30, 17:10, 19:35 Местное время. Вести-Москва  
11:55 Т/с "Тайны следствия" 12+  
12:55 "Особый случай" 12+  
14:50 Вести Дежурная часть  
15:00 Т/с "Последний январь" 12+  
16:00 Т/с "Уголовное дело" 12+  
18:15 "Прямой эфир" 12+  
20:50 "Спокойной ночи, малыши!"  
21:00 Т/с "Цветок папоротника" 12+  
22:50 "Специальный корреспондент" 16+  
00:30 "Энергия Великой Победы" 12+  
01:30 Т/с "Я ему верю" 16+  
02:30 Т/с "Закон и порядок-20" 16+  
03:25 "Барнео. Курорт для настоящих мужчин" 12+  
04:25 "Комната смеха"



06:00 "Настроение" 16+  
08:10 Х/ф "Командир корабля".  
10:05 Д/ф "Василий Меркурьев. Пока бьется сердце" 12+  
10:55 "Доктор И..." 16+  
11:30, 14:30, 17:30, 22:00 События 16+  
11:50 Х/ф "Не могу сказать "Прощай" 12+  
13:35 Ток-шоу. "Мой герой" 12+  
14:50, 19:30 Город новостей 16+  
15:10 Без обмана. "Вот такие пироги" 16+  
16:00, 17:50 Т/с "Инспектор Льюис" 12+  
18:20 "Право голоса" 16+  
19:50 Т/с "Беспокойный участок" 12+  
21:45 "Петровка, 38" 16+  
22:30 "Линия защиты" 16+  
23:05 "Хроники московского быта. Смерть со второго дубля" 12+  
00:00 События. 25-й час 16+  
00:25 "Русский вопрос" 12+  
01:10 Т/с "Закон обратного волшебства" 16+  
04:55 Д/ф "Она не стала королевой" 12+



06:00 "Кофе с молоком" 12+  
09:00 "Солнечно. Без осадков" 12+  
10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня  
10:20 Т/с "Возвращение Мухтара. Новые серии" 16+  
12:00 Суд присяжных 16+  
13:20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+  
14:30 "Всё будет хорошо!" 16+  
15:30 Чрезвычайное происшествие  
16:20 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+  
18:00 "Говорим и показываем" 16+  
19:40, 01:10 Т/с "Лесник" 16+  
21:30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Реал Мадрид" Испания - "Ювентус" Италия  
23:40 Лига чемпионов УЕФА обзор  
02:10 Квартальный вопрос 0+  
03:15 Дикий мир 0+  
04:00 Т/с "Катя. Продолжение" 16+  
05:00 Т/с "Москва. Три вокзала - 7" 16+



06:30 "Евроныос"  
10:00, 15:00, 19:00, 23:00 Новости культуры  
10:15 "Наблюдатель"  
11:15 Х/ф "Новый Гулливер"  
12:30 Д/ф "Александр Пушкин"  
13:10 Д/ф "Сус. Крепость династии Аглабидов"  
13:30 Красуся, град Петров!  
13:55, 01:55 Х/ф "Четыре танкиста и собака"  
15:10 "Михаил Булгаков. Черный снег"  
15:40 Х/ф "Случайная встреча"  
16:45 Гала-концерт фестиваля "BBC Proms"  
18:15 Д/ф "Раммельсберг и Гослар - рудники и город рудокопов"  
18:30 Борис Пастернак: раскованный голос"  
19:15 Главная роль  
19:30 Абсолютный слух  
20:10 "Спокойной ночи, малыши!"  
20:25 "Правила жизни"  
20:50 "Перселенцы"  
21:35 Д/ф "Божественное правосудие Кромвеля"  
22:30 "Те, с которыми я..."  
23:20 Х/ф "Обнаженный Леннон"  
00:45 "Приношение Святославу Рихтеру"  
01:30 Д/ф "Николай Бурденко. Падение вверх"





На Красной площади утром 9 мая

### ИЛЬЯ ЭРЕНБУРГ:

«Поздно ночью наконец-то передали сообщение о капитуляции, подписанной в Берлине. Было, кажется, два часа. Я поглядел в окно — почти повсюду окна светились: люди не спали. Начали выходить на лестницу, некоторые не одетые — их разбудили соседи. Обнимались. Кто-то громко плакал. В четыре часа утра на улице Горького былолюдно: стояли возле домов или шли вниз — к Красной площади. После дождливых дней небо очистилось от облаков, и солнце отогрело город... Днём на Красной площади подростки веселились, их веселье передавалось другим. Да и можно ли было не радоваться: кончилось! Качали военных... Вечером передавали речь Сталина. Он говорил коротко, уверенно: в голосе не чувствовалось никакого волнения, и называл он нас не как 3 июля 1941 года «братьями и сестрами», а «соотечественниками и соотечественницами».

### М.Г. РАБИНОВИЧ, АРХЕОЛОГ:

«Вот был праздник! Такого подлинного всенародного ликования я не видел больше никогда. Улицы наполнились народом. Незнакомые люди обнимали друг друга на радостях. Хоть потери и не были забыты, хоть не было почти ни одного дома, где кто-то не погиб или не был изувечен на войне, радость мира на какой-то срок заслонила. И, конечно, везде были накрыты столы, на которые каждый ставил, что мог, и, конечно, было вино (точнее — водка). Но я не видел ни одного пьяного до одурения, ни одного скандала или драки».

### ГАЗЕТА «МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК»:

«Радостная весть о капитуляции Германии застала ночную смену завода «Красный пролетарий» в самый разгар работы. Сквозь гул станков от пролёта к пролёту, из цеха в цех пронеслось тысячеголосое «ура» и радостное: «Победа, товарищи, война окончена! Германия капитулировала!» И ещё не зная подробностей только что переданного по радио сообщения, люди подбегали друг к другу, поздравляли, жали руки, пели на радостях; и над заводом росло и поднималось великое слово «Победа!».



## Официальные документы

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ « 29 » апреля 2015 г. № 1-2/256 ПГ

#### Об ограничении розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции с 8 мая по 10 мая 2015 года на территории городского поселения Малаховка

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Уставом городского поселения Малаховка и в целях обеспечения безопасности, поддержания общественного порядка, предотвращения чрезвычайных ситуаций в местах массового скопления и отдыха населения,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать руководителям предприятий потребительского рынка и услуг с 08 мая по 10 мая 2015 года на территории городского поселения Малаховка не осуществлять с 8-00 до 23-00 в местах проведения праздничных мероприятий и на прилегающих к ним территориях:
  - 1.1. Розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции;
  - 1.2. Розничную продажу пива и иных напитков в стеклянной таре.
2. Рекомендовать начальнику Малаховского отдела полиции полковнику полиции Гордееву А.В. принять меры по обеспечению выполнения пункта 1 настоящего Постановления.
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Малаховский вестник» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения Малаховка.
4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации Андреева В.А.

Исполняющий обязанности  
Главы администрации  
К.А. Тимашков

#### ПРОТОКОЛ публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка»

пос.Малаховка 05 мая 2015 г.

Место проведения публичных слушаний: помещение (зрительный зал) Муниципального казенного учреждения культуры городского поселения Малаховка «Культурно-досуговый центр «Союз» по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п.Малаховка, ул.Шоссейная, д.2.  
Время начала публичных слушаний – 15 час. 00 мин.  
Время окончания публичных слушаний – 15 час. 20 мин.

Председательствующий – Стрекалов А.Б. – заместитель Председателя Совета депутатов городского поселения Малаховка, заместитель руководителя рабочей группы.

Секретарь – Русланова С.Г., юрист аппарата Совета депутатов городского поселения Малаховка.

#### ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка»:

- Стрекалов А.Б. – заместитель Председателя Совета депутатов городского поселения Малаховка, заместитель руководителя рабочей группы;
- Досаева Н.А. – депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Малинкович Т.Я. – депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Суворов А.В. – депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Русланова С.Г. – юрист аппарата Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Строителева С.Ю. – начальник юридического отдела Администрации городского поселения Малаховка, член рабочей группы.

2. Сотрудники аппарата Совета депутатов городского поселения Малаховка, Администрации городского поселения Малаховка, учреждений:

- Кочкина О.М., Пичкур Н.Т., Уливанова Н.И., Прибыткова Н.Н., Зиньковская В.К., Смолякова В.В., Байкова О.В., Каминцев О.М.

Всего присутствовало 14 человек. Жители городского поселения Малаховка на публичные слушания не явились.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка», официально опубликованного в газете «Малаховский вестник» 03.04.2015 № 12(1163).

#### СЛУШАЛИ:

Стрекалов А.Б.: объявил о начале публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка», назначенных решением Совета депутатов городского поселения Малаховка от 31.03.2015 №336/58. Сообщил присутствующим о цели и необходимости их проведения. Разъяснил, что согласно законодательству публичные слушания являются формой обсуждения населением вопросов, вынесенных на публичные слушания, имеют своей целью выявление органами местного самоуправления мнения населения муниципального образования по определенному вопросу местного значения. В данном случае – по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка». Сообщил о том, что до дня проведения публичных слушаний в рабочую группу, сформированную Советом депутатов городского поселения Малаховка, письменных предложений по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» от жителей городского поселения Малаховка не поступало, заявлений жителей о желании принять участие в публичных слушаниях также не поступало. Предложил присутствующим выступить с предложениями относительно проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка».

Слово для выступления никто из присутствующих не взял. Предложений по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» не поступило.

Повестка дня исчерпана, слушания считаются оконченными.

Председательствующий А.Б.Стрекалов  
Секретарь С.Г.Русланова

#### РЕШЕНИЕ

«06» мая 2015 г. № 347/63

#### Об утверждении Заключения о результатах публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка»

На основании статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава городского поселения Малаховка, Положения о публичных слушаниях в городском поселении Малаховка, принятого решением Совета депутатов поселка Малаховка от 31 января 2006 года №38/6,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА РЕШИЛ:

1. Утвердить Заключение о результатах публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в газете «Малаховский вестник».

Глава городского поселения Малаховка  
А.К.Рындин

Приложение  
к решению Совета депутатов  
городского поселения Малаховка  
от 06.05.2015 № 347/63

#### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

#### о результатах публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка»

Настоящее Заключение отражает результаты публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка», проведенных 05.05.2015 на основании решения Совета депутатов городского поселения Малаховка от 31.03.2015 №336/58 «Об одобрении проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» и назначении публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка и в соответствии с Положением о

## В храме свв. апп. Петра и Павла

**16 мая, суббота.** Мчч. Тимофея и Мавры. Прп. Феодосия, игумена Киево-Печерского. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16.30. Беседа на духовные темы для взрослых. 17.00. Всенощное бдение. **17 мая, воскресенье.** Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Мц. Пелагии, девы Тарсийской. 8.00. Исповедь. Часы. 9.00. Божественная литургия. **20 мая, среда.** Отдание праздника Пасхи. Воспоминание явления на небе Креста Господня в Иерусалиме. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. **21 мая, четверг.** Вознесение Господне. Апостола и евангелиста Иоанна Богослова. 8.00. Исповедь. Часы. 9.00. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. **22 мая, пятница.** Попразднство Вознесения Господня. Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар. 8.00. Исповедь. Часы. 9.00. Божественная литургия. 23 мая, суббота. Апостола Симона Зилота. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16.30. Беседа на духовные темы для взрослых. 17.00. Всенощное бдение. **24 мая, воскресенье.** Неделя 7-я по Пасхе, святых отцов I Вселенского Собора. Равноап. Мефодия и Кирилла, учителей Словенских. День тезоименитства Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. 8.00. Исповедь. Часы. 9.00. Божественная литургия. **ХРАМ ОТКРЫТ ЕЖЕДНЕВНО с 9.00 до 14.00 ч.**



## Солдатам Победы

29 апреля в КДЦ «Союз» состоялась презентация юбилейной авторской программы «Солдат Победы» лауреата 1 премии Московского фестиваля патриотической песни, заслуженной артистки Татарстана Флоры Вафиной.

Артистка была неподражаема: что называется, в ударе и на подъеме. В своем алом платье пела и танцевала с нашими ветеранами; почти два часа «зажигала» зал под минусовку и под гитару (спела и потатарски). Подарила слушателям целый букет своих известных песен и несколько новых, только что, считай, к этому концерту и написанных. А еще объявила, что дарит права на исполнение всех своих песен на всех дисках — всем учащимся и учителям школ...

Это был предметный урок патриотизма, преподанный со сцены. Квинтэссенция которого лучше всего, пожалуй, выражена в песне «На Поклонной горе» (в припеве):

*«На Поклонной Горе всем солдатам,  
командирам поклонимся,  
В храме, мечети, синагоге о погибших помолимся.  
Память людская — святыня народная,  
Наша Родина — никем не победённая...»*



Удивительное дело: несмотря на шероховатость некоторых рифм, песни брали за душу, вызывая настоящий подъем чувств. Флора умело акцентировала главные слова и всегда добивалась максимального эффекта (недаром же преподаёт исполнительское мастерство в своём культурном центре!).

Хотя не все оценили выступление артистки, зато уж те, которые оценили, не скупились на комментарии в её адрес: «Ну какая певица — Пугачёва отдыхает!», «Да такого концерта в Москве за большие деньги не увидишь! А тут прямо на дом и бесплатно!» (хотя не думаю, что на концерте примадонны кто-то стал бы сравнивать её с Флорой Вафиной).

Как водится, букеты, бурные аплодисменты. На сцену пригласили организатора концерта Фаиля Ибятова, профессора, малаховского депутата. Благодарили его за эту встречу с замечательной исполнительницей. Фаиль Михайлович, много лет занимающийся устройством подобных праздников, недоумевал: как же так, было роздано 900 приглашений, а народу в зале едва сто человек наберется. Где вы, жители Малаховки? А ещё уточнил, что концерт этот посвящён не только Дню Победы, но и дружбе народов, солидарности людей разных национальностей — ведь в зале были и армяне, и азербайджанцы...

А Рустам Хансервов, главный редактор «Люберецкой панорамы», под занавес пригласил всех на татаро-башкирский праздник Сабантуй, что пройдёт 6 июня в Малаховском парке культуры и отдыха. Так что с праздником Победы, малаховцы!

**Виктор Антонов, фото автора**



## Юбилей в канун Победы

Общины увенчался в 2013 году долгожданным освящением нашей церковной обители, приуроченным к 110-ой годовщине и 20-летию возрождения приходской жизни. С той поры минуло два года, но ещё ярче становится осознание огромной созидательной работы, проделанной отцом Александром.

Когда в посёлке или городе красуются храмы, совсем по-другому воспринимается это место. И живем мы в нём совсем по-другому, по-другому воспринимаем свою малую Родину. Вспоминаются слова архиепископа Можайского, викария Московской патриархии его Высокопреосвященства Григория, сказанные в адрес настоятеля Петропавловского храма отца Александра: «Он много потрудился, чтобы сделать здесь такое святое место и такой

храм, который не стоит в одиночестве, а есть здесь и прихрамовые сооружения, и крестильня, и место для занятий в воскресной школе. Все это оставляет самое приятное и отрадное впечатление».

В сентябре 1993 года малаховская церковь обрела своего настоятеля. И самое настоящее чудо возрождения разрушенного храма было совершено под непосредственным руководством настоятеля Петропавловского храма отца Александра.

Мы поздравляем отца Александра с юбилеем, благодарим за подвижническую деятельность и желаем ему и его храму многая, многая лета!

От имени администрации и Совета депутатов городского поселения Малаховка —

*Глава г.п. Малаховка  
А.К. Рындин*



## Официальные документы

публичных слушаниях в городском поселении Малаховка, принятым решением Совета депутатов поселка Малаховка от 31.01.2006 №38/6.

Проект Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» был официально опубликован в газете «Малаховский вестник» 03.04.2015 № 12(1163) одновременно с решением Совета депутатов городского поселения Малаховка от 31.03.2015 №336/58 «Об одобрении проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» и назначении публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка».

Продолжительность состоявшихся публичных слушаний — 20 минут (с 15.00 до 15.20). На публичных слушаниях присутствовало 14 человек, в том числе:

1. Члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка»:

- Стрекалов А.Б. — заместитель Председателя Совета депутатов городского поселения Малаховка, заместитель руководителя рабочей группы;
- Досаева Н.А. — депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Малинкович Т.Я. — депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;

- Суворов А.В. — депутат Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Русланова С.Г. — юрист аппарата Совета депутатов городского поселения Малаховка, член рабочей группы;
- Строительова С.Ю. — начальник юридического отдела Администрации городского поселения Малаховка, член рабочей группы.

2. Сотрудники аппарата Совета депутатов городского поселения Малаховка, Администрации городского поселения Малаховка, учреждений:

- Кочкина О.М., Пичур Н.Т., Уливанова Н.И., Прибыткова Н.Н., Зиньковская В.К., Смолякова В.В., Байкова О.В., Каминцев О.М.

Всего присутствовало 14 человек.

На публичные слушания жители городского поселения Малаховка не явились. До дня проведения публичных слушаний письменных предложений по проекту Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка» от жителей городского поселения Малаховка не поступило, заявлений жителей о желании принять участие в публичных слушаниях также не поступило. Присутствовавшие не выступали с предложениями относительно проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка».

Публичные слушания признаны состоявшимися.

## На бесплатное (льготное) протезирование зубов приглашаются следующие группы населения:

- труженики тыла (не имеющие инвалидность);
- ветераны труда (не имеющие инвалидность);
- неработающие пенсионеры (не имеющие каких-либо льгот).

Быковское ш., д.40, малаховская поликлиника №5, стоматологическое отделение, 4 этаж, кабинет №56, №58. По будням - с 9 до 13 часов.

## ГРАФИК ЛИЧНОГО ПРИЁМА ГРАЖДАН

в Общественной приёмной исполнительных органов государственной власти Московской области и органов местного самоуправления муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области в мае 2015 года

Министерство экономики

13.05.2015

Приёмы проводятся по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 190 (помещение МАУ «Люберецкий МФЦ», кабинет № 12), с 10.00 до 13.00.

Справочная информация по телефону: 8(495) 559-34-21



# Увековечить



В тот день, 3 мая, посетители Малаховского еврейского общинного центра несколько раз не могли сдержать слёзы. В первый раз — когда председатель Еврейской общины посёлка Малаховка Михаил Семёнович Зайденберг вручал цветы Фёдору Юрьевичу Козлову — единственному оставшемуся в живых из тридцати одного фронтовика-еврея, вернувшегося с Победой в Малаховку. Во второй — когда вместе со всеми тихо пели под фронтовые мелодии в исполнении пианиста Ильи Кронфельда — студента Московской консерватории, лауреата международных конкурсов, а потом — под аккомпанемент педагога и виртуозной аккордеонистки Марии Алексеевны Поповой, пришедшей в МЕОЦ с педагогами и учениками школы над врагом, выступивших перед членами общины с трогательными за душу номерами. А затем с трудом сдерживали эмоции под рассказ четы Глимчер о евреях-малаховцах, сражавшихся за нашу общую Победу, ковавших её на фронте и в тылу. Присутствовавшие на этой встрече глава г.п. Малаховка Анатолий Карпович Рындин и исполняющий обязанности главы администрации Кирилл Александрович Тимашиков искренне и от всей души благодарили Еврейскую общину, школу № 48 и всех организаторов и участников этого замечательного мероприятия. Но особые слова благодарности были адресованы Раисе Зиновьевне и Михаилу Григорьевичу Глимчер за титаническую работу по сбору материалов о евреях-фронтовиках. Эти материалы лягут в основу Музея еврейской истории Малаховки, который в общинном центре намереваются торжественно открыть к 22 июня и который сейчас полным ходом оборудуется и информационно насыщается. А пока позволяйте вам представить рассказ Раисы Зиновьевны и Михаила Григорьевича, прозвучавший в литературно-музыкальной гостиной и никого не оставивший равнодушным.

Угроза потерять свободу, заставили нас мобилизовать все силы для борьбы с фашизмом. И именно поэтому «ярость благородная вспикела, как волна. Шла война народная, священная война». Ненависть к фашизму охватила всех советских людей: и тех, кто был на фронте, и тех, кто ковал победу в тылу. Евреи СССР с первых дней войны участвовали в борьбе против фашистской Германии наравне с другими народами страны. По неполным данным центрального архива Министерства обороны, в Великой Отечественной войне участвовала 501 тысяча евреев, или каждый пятый из числа тех, кто жил на не оккупированной немцами территории. По данным того же архива, в боях за свою Родину пали смертью храбрых 198 тысяч евреев, или около 40 процентов от числа воевавших. Малоизвестны или совсем неизвестны многие героические сыны еврейского народа, плечом к плечу сражавшиеся вместе с представителями всех народов нашей страны, боровшиеся против ненавистного врага и заслужившие себе и народу своему вечную славу. Мы делаем попытку увековечить их имена в нашем музее.

**Михаил Абрамович Беленкович**, 1913 года рождения, был в начале войны призван и



служил в роте охраны 5 аэродрома спецназначения. Награждён медалью «За оборону Москвы» и орденом Отечественной войны второй степени.

**Бетя Моисеевна Гус** в 1943 году вместе с сформировавшимся в Раменском авиационным



корпусом отправилась на Кубань. Там служила, защищала Кавказ. Награждена орденом Отечественной войны второй степени и медалью «За оборону Кавказа».

**Евгения Львовна Легат** с сентября 1942 года служила в 466 зенитно-артиллерийском



полку. Часть обороняла Кавказское побережье. Была медсестрой и прибористом наведения зенитного огня по вражеским самолетам. Она награждена медалью «За оборону Кавказа» и орденом Отечественной войны второй степени.

**Сима-Сарра Александровна Панор** в 21 год с 1944 года была на фронте как военврач полевого госпиталя 64 Гвардейской



армии, воевавшей на Втором Украинском фронте. Шли интенсивные бои, Раненых было много. У операционного стола приходилось стоять сутками. Незадолго до конца войны у немцев была захвачена рентгеновская установка. Сима Александровна стала рентгенологом. Попадала в окружение и выходила из него. Она награждена медалью «За отвагу» и орденом Отечественной войны второй степени.

**Федор Юрьевич Козлов**, 1926 года рождения, служил в радио-разведывательном подразделении. Участвовал в боях за город Будапешт, а затем — во взятии Белграда. Он награждён медалями «За взятие Будапешта» и «За взятие Белграда»,



орденом Отечественной войны второй степени.



**Борис Григорьевич Левин**, 1919 года рождения, участвовал в обороне столицы, воевал на Ук-



раинском фронте, на Кёнигсбергском направлении, штурмовал Берлин. Воевал в Маньчжурии. Награждён медалями «За оборону Москвы», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны второй степени.

**Александр Залманович Левин**, 1920 года рождения, был призван в Красную Армию в 1940



году. За время войны прошёл путь от красноармейца до капитана. Служил артиллеристом — наводчиком 161 отдельного зенитного артиллерийского дивизиона 17-ой стрелковой дивизии. В начале войны его артиллерийская часть была переброшена на реку Березину. Два полка попали в плен, а его полк смог выйти к Смоленску. Войска Красной армии отступали. Под Вязьмой его часть вновь попала в окружение. Но опять сумела выйти и сразу же вступила в бой на реке Наре, обороняя Москву. В ходе боёв погиб весь командный состав подразделения. Младший политрук взял командование батальоном на себя. Атака немцев была отбита. Несмотря на ранение, Левин батальона не покинул. За этот бой он был награждён орденом Красной Звезды и медалью «За оборону Москвы». В 1942 году ему присвоили звание политрука, а затем — старшего лейтенанта. Под Гжатском получил пулевое ранение. После лечения был направлен в 17-ю дивизию 43-ей армии Западного фронта. В 1943 году освобождал Брянск и Орёл. Командовал батальоном, в который входили три стрелковые роты и минометная батарея. Пять дней держали оборону под Барановичами, перешли в наступление и победили. Был награждён вторым орденом Красной Звезды. Закончил войну в Восточной Пруссии командиром зенитной батареи, в звании капитана. За боевые заслуги он награждён орденом Отечественной войны первой степени.

Воспитаник детского дома **Леонид Исаакович Уманов** был участником Великой Оте-



ственной войны с первого до последнего дня. Танкист. Переправлялся через Вислу и Одер, воевал на территории Венгрии. Победу встретил в Берлине и подписался на стене Рейхстага.

**Владимир Михайлович Родовильский**, 1919 года рождения, служил в Красной Армии на



Дальнем Востоке. Когда началась война, его часть была переброшена в район боевых действий под Москву. Участвовал в битвах на Орловско-Курской дуге, в Белоруссии, Польше. Весною 1945 года встретился с союзниками на Эльбе. Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За освобождение Варшавы».

**Фёдор Михайлович Родовильский**, 1922 года рождения,



был мобилизован на фронт в октябре 1941 года. Участвовал в боях под Москвой. Был ранен. После лечения в госпитале с января 1942 года воевал под Ржевом и Смоленском. Вновь был тяжело ранен и контужен. Долго лечился в госпитале и как инвалид был освобождён от военной службы. Он награждён медалями «За оборону Москвы», «За отвагу» и орденом Отечественной войны I степени.

**Исаак Моисеевич Болотин** родился 25 января 1920 года. До войны он служил в Красной Армии на территории Белоруссии. Против фашистов воевал с первого дня. Через две недели был ранен. Его считали умершим. Дома получили похоронку. Но он оказался жив, попал в гос-

# воинов имена



питаль. Ранение было тяжелым, и в различных госпиталях он находился до 1946 года. Награжден орденом Отечественной войны и медалью Жукова.

**Борис Коган**

*Мой старший брат  
служил вблизи границы  
И без вести пропал в сорок втором,  
И через много лет  
он всё нам снится,  
И тайною надеждою живём.*

*И есть у нас  
письмо второго брата.  
«Вернусь, всё расскажу», -  
писал он в нём.  
Написано в апреле,  
в сорок пятом.  
Письмо храним,  
а брата тоже ждём.*

*Уж много лет прошло  
со Дня Победы,  
Под мирным небом -  
юности расцвет,  
Но, видно, братья  
задержались где-то,  
Года летят, а их всё нет и нет.*

*И не отыщешь ни в одном архиве,  
Где приняли они последний бой,  
В каком краю, в лесу,  
в полях, на ниве  
Пророс из них  
цветочек голубой.*

**Гдлий Эльконович Столовицкий**, 1905 года рождения, инженер «Проектстальконструкции» 5 июля 1941 года ушёл защищать столицу в составе 4 дивизии народного ополчения Куйбышевского района города Москвы. Уже через несколько дней часть была направлена в район Вязьмы, и там из неё был выделен 463 отдельный сапёрный батальон, который вошёл в состав 110 стрелковой дивизии



Западного фронта. В октябре 1941 года Столовицкий принимал участие в освобождении Нарофоминска и участвовал в освобождении ряда населённых пунктов под Малоярославцем. Был ранен. С ноября 1942 года участвовал в Сталинградской битве. С 1944 года воевал на третьем и четвертом Украинских фронтах. Он награжден медалями «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда», медалью Жукова, орденом Отечественной войны.

**Исаак Меерович Легат** служил в дивизии имени Ф.Э. Дзержинского, охранявшей

Кремль. С приближением германских войск к Москве дзержинцев отправили на защиту столичных рубежей. Они участвовали в боевых действиях. В одном из сражений Исаака



Легата контузило разорвавшимся около него снарядом и засыпало песком. Его откопали и отправили в госпиталь. После выздоровления он вернулся в часть, которая к тому времени возвратилась в Кремль. Исаак Легат был отмечен медалью «За оборону Москвы» и орденом Отечественной войны.

Интересна судьба **Льва Абрамовича Царьгородского**, 1917 года рождения, медника по профессии. Во время войны с 1941 по 1943 годы он служил в



прожекторной роте артиллерийского полка. Вооружённые тремя мощными прожекторами, расположенными в трёх километрах друг от друга, солдаты стремились попасть в скрещенные между собой лучи, поймавшие самолёт, для того, чтобы зенитчики могли его уничтожить. Так случилось, когда часть скрытно была перебазирована в Армавир. Ночью появились фашистские бомбардировщики, и восемь из них были сбиты, остальные улетели. Лев Абрамович имел неоднократные ранения ног, но часть не покидал, продолжал бить фашистов. За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны первой степени и множеством медалей.

**Ефима Давыдовича Шварцмана** и его фронтowego друга **Израиля Борисовича Шухмана** в Малаховке многие знали и помнят очень хорошо. Первый



родился в 1918 году на Украине. После призыва на фронт был заместителем ротного политрука на Южном фронте. В боях под Винницей был ранен. Через полгода был направлен в отдельный радиоразведывательный дивизион, где лейтенантом служил **Израиль Борисович Шухман**. Этот дивизион потому так и назывался, что одной из его основных задач был перехват всех радиопереговоров между командирами различных подразделений противника.

**Израиль Борисович Шухман**. Этот дивизион потому так и назывался, что одной из его основных задач был перехват всех радиопереговоров между командирами различных подразделений противника.



Прослушивались все радиопередачи на немецком языке. Подвергалось анализу всё, что поступало в эфир. Результаты докладывались командованию фронта. Для этого надо было обладать хорошей интуицией при перехвате различной информации. Они также умело снабжали противника дезинформацией о планах советского командования. Иногда использовали громкоговорители для агитации германских солдат. Нужны были смелость и выдержка, потому что в ответ следовал шквал огня. За выполнение ряда важных заданий **Израиль Борисович Шухман** и **Ефим Давыдович Шварцман** были награждены орденами Красной Звезды и Отечественной войны. **А.Е.Д. Шварцман** — медалью «За боевые заслуги».

**Ерухим Самуилович Брук** родился 2 января 1923 года. В



1940 году окончил школу с золотой медалью, поступил в МВТУ им. Баумана. В 1941 году был призван в Красную Армию и направлен в Челябинское авиационное училище. Через два года продолжил совершенствовать свое авиационное мастерство в высшей офицерской школе, которая готовила лётчиков дальней бомбардировочной авиации, в том числе ночной. В сентябре 1944 года в звании младшего лейтенанта был зачислен на должность штурмана. Летал на двухмоторном ночном бомбардировщике ИЛ-4. Совершил 29 боевых вылетов. Из них 19 — ночных. Бомбил Данциг, Кёнигсберг, Зееловские высоты. В конце апреля 1945 года **Ерухим Самуилович** дважды в ночное время бомбил Берлин. Его военные заслуги оценены орденом Отечественной войны, тремя орденами Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кёнигсберга», «За взятие Берлина». Он отмечен медалью Жукова. Когда он бомбил Берлин, ему было 22 года.



**Рафаил Яковлевич Завельский** прошёл всю Великую Отечественную войну от первого дня до последнего. Начинать в авиации под Москвой и Ленинградом. Участвовал в боях под Сталинградом. После окон-



чания Ульяновского танкового училища освобождал Белоруссию. Его танковый взвод прошёл с боями от Вислы до Берлина. Участвовал в штурме Зееловских высот. В боях под Берлином был ранен. Лежал в госпитале. Перед штурмом Берлина самовольно ушёл из госпиталя и повел свой взвод на Берлин. Во время штурма был ещё раз ранен, получил инвалидность первой группы. **Майор Завельский** был награжден орденом Красного Знамени, двумя орденами Отечественной войны первой степени и многими боевыми медалями. Потом **Р.Я. Завельский** ни на один день не прекращал общественную деятельность в Совете ветеранов города Жуковского. Он умер в октябре 2004 года и со всеми воинскими почестями похоронен на Малаховском еврейском кладбище в могилу матери. На памятнике — имена четырёх его братьев, погибших во время войны.

**Арон Шевелевич Шапиро** родился в 1913 году в бедной еврейской семье. Учился на рабфаке, позже — в Ленинград-



ском институте инженеров гражданского воздушного флота. Потом перевелся в Москву в военно-воздушную академию имени Жуковского. Окончил её с отличием. На войне был с того самого первого часа, когда на рассвете 22 июня на самолеты полка в Белой Церкви, где он был инженером эскадрильи, посыпались фашистские бомбы. Воевал в составе 134 Гвардейского Таганрогского Красного Знамени авиационного полка, совершившего за время войны 4296 боевых вылетов и сбросившего на боевые порядки фашистов две с половиной тысячи

тонн бомб. За умелые действия под Сталинградом **Арон Шевелевич** награжден орденом Красной Звезды и медалью «За оборону Сталинграда». Боевые действия в Крыму и Севастополе оценены орденом Отечественной войны второй степени. За бои по освобождению Минска, Вильноса и взятию Кёнигсберга **Шапиро** награжден медалью «За взятие Кёнигсберга» и орденом Отечественной войны первой степени. В арсенале наград **Арона Шевелевича** ещё один орден Красной Звезды и второй орден Отечественной войны второй степени, множество медалей, среди которых медаль «За боевые заслуги». Он служил в авиации и после войны. Дослужился до звания гвардии-полковник. Ушёл из жизни в 96 лет.

Примеров проявления героизма со стороны воинов-евреев много. Лейтенанту **Иосифу Бумагину** было всего 19 лет, когда 18 декабря 1944 года он собой закрыл амбразуру дзота. 21 пилот — почти целый авиационный полк — в ходе воздушных сражений пошел на таран. Семерым после этого удалось приземлиться, остальные погибли. Во время войны звание Героя Советского Союза присвоено 135 евреям. Символично, что звание Героя 45 евреям присвоено посмертно. Полными кавалерами ордена Славы стали 12 солдат-евреев. Во время Великой Отечественной войны командирами 130 полков, 60 бригад, 43 дивизий, 21 корпуса, 15 армий были евреи. Только во время Сталинградской битвы генеральские звания различных родов войск были присвоены 40 высшим офицерам-евреям. В ходе войны 10 евреям, имевшим высшие воинские звания, погибли. 175 дожили до Победы. Среди них — **Маршал Советского Союза Рувим Малиновский**, 1 вице-адмирал и 8 контр-адмиралов. Руководителями предприятий, медицинских учреждений, генеральными конструкторами были 43 еврея. **Борис Львович Ванников** был наркомом боеприпасов. За годы войны ему трижды присваивалось звание Героя Социалистического труда. В штурме Берлина танковыми подразделениями с северо-востока командовал Герой Советского Союза полковник **Евсей Вайнруб**, с юга-запада его брат — Герой Советского Союза генерал-майор **Матвей Вайнруб**. В ночь на 25 апреля в бой на окраинах Берлина вступила 55 танковая бригада Героя Советского Союза полковника **Давида Драгунского**. Победа ковалась не только на фронте, но и в тылу. За время войны были награждены 180 тысяч евреям — видных ученых, инженеров, руководителей предприятий, простых рабочих. Почти 300 евреям были удостоены звания лауреата Сталинской премии в области науки и техники.

Подвиги евреев-воинов, с оружием в руках борющихся против нацизма, навсегда останутся в Российской и мировой истории.

МКУК "Парк культуры и отдыха ГП Малаховка"  
при поддержке Администрации ГП Малаховка

**9 мая 2015 17:00**

**70 ЛЕТ**  
ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

**ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ  
70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ**

**"ЗНАЕМ, ПОМНИМ, ЧТИМ!"**

**Владимир Ефимов**  
лауреат Международных фестивалей,  
сценический партнёр В.Винокура  
и соавтор Леона Измайлова

**ВИА "Добры молодцы"**  
легендарный ансамбль

Лауреаты международного фестиваля "Театральные ассамблеи"  
**Театр "Малаховская антреприза"**  
под руководством Владимира Васильева

**Ансамбль "Томилинская слобода"**  
руководитель Татьяна Рязанова

**Детская театральная студия "Калейдоскоп"**  
художественный руководитель Наталья Корнева

**Показательные выступления военно-спортивного клуба "Тайфун"**

**Экстремально-силовая программа "Русский характер"**  
**Юрий Шутов (балалайка)**  
**Эдуард Левицкий (саксофон)**

**Танцевальная программа "Старые песни о главном"**  
**Владимир Васильев, Ирина Левицкая**

**АЛЛЕЯ ПАМЯТИ**  
**Военно-историческая экспозиция**  
**ВОЕННО-ПОЛЕВАЯ КУХНЯ, ПРАЗДНИЧНЫЙ ФЕЙЕРВЕРК**

**ВХОД СВОБОДНЫЙ**

Поздравляем Марину Юрьевну  
Фирсову с днём рождения!



Хоть обойди весь белый свет,  
Все детские сады и ясли,  
Коллеги лучше в мире нет,  
Нам это совершенно ясно.  
Вы стали отличным примером для нас,  
Об этом мы вам говорим без прикрас,  
Работой своей вы всех вдохновляете,  
Коллег никогда в беде не бросаете.  
Здоровья крепкого желаем,  
Удачи, счастья и любви,  
Пусть все сбываются желания,  
Надежды и сокровенные мечты.  
Коллектив детского сада №64



Дорогого  
мужа,  
папу, дедушку  
**ПЛИТНЁВА  
АЛЕКСАНДРА  
АЛЕКСАНДРОВИЧА**  
поздравляем  
с 70-летием!

В великий праздник - День Победы  
Тебе родиться довелось.  
Не знал ты горестей и бед  
И воевать-то не пришлось.  
Прожил ты 70 счастливых  
Спокойных, мирных лет.  
Встречал ты с радостью, восторгом  
Свой день рождения в Дни Побед.  
Так будь здоров и радуйся судьбе,  
Желаем до ста лет дожить тебе!

Жена, дочь, внучка и все родные

**РЕМОНТ**  
холодильников, стираль-  
ных машин и много другого...  
**ПРОДАЖА ЗАПЧАСТЕЙ**  
**lazercom.ru**  
Жуковский, Маяковского, 13  
8-495-556-62-26, 8-926-192-00-00  
Бронницы, Советская, 31  
8-929-609-609-0, 8-926-377-43-33

СЕТЬ МАГАЗИНОВ **Распродажа**  
**★ МИР КОЖИ ★** до 50%

**КОЖА, МЕХА, ДУБЛЁНКИ,  
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, РЕМНИ,  
ЖИЛЕТЫ, БРЮКИ, ЮБКИ,  
ПОРТМОНЕ, СУМКИ, ОБУВЬ**

Таможенный конфискат трикотажа.  
Возможны скидки, особенно пенсионерам.  
Возможна оплата в рассрочку.  
**МАЛАХОВКА, РЕЛЬСОВАЯ, Д.1**

со стороны рынка  
у ж/д перехода  
8-909-966-95-91  
8-965-230-61-04

Люберцы, Южная при-  
вокзальная площадь, п.18

Жуковский, ярмарка на  
Театральной, "Центрообувь"

Реутов, Ленина, д.1а,  
ТЦ "Карат"

МКП "Джин-сервис"  
**ВЫСОКО -**  
**КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ**

- ✓ квартиры
- ✓ дома, дачи
- ✓ ванная под ключ

Гарантия 3 года  
8-926-545-98-48

**АНАЛИЗЫ**  
в партнерстве с  
**ИНВИТРО**

- ✓ процедурный кабинет
- ✓ уколы, капельницы
- ✓ выезд на дом

8-498-659-88-65  
8-925-144-38-60  
п.Малаховка, Быковское ш., 62



**КАДАСТРОВЕЕ БЮРО**

- ✓ Межевые и технические планы
- ✓ Оформление земельных участков, сооружений
- ✓ Геодезия

8-926-165-09-83  
Малаховка, Театральная пр-д, 1а  
в здании "Нотариальная контора"

Союз стоматологов **8-498-659-88-65**  
**8-925-144-38-60**

- анализы
- лечение зубов любой сложности
- лечение заболеваний десён
- имплантация
- протезирование
- исправление прикуса
- удаления
- выезд **на дом**

п.Малаховка,  
Быковское ш., 62

**УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ**  
сухих и аварийных

- ✓ кронирование и обрезка
- ✓ дрова

8-925-068-81-28

**ВЫВОЗ бытового и строительного мусора**

- ДЕМОНТАЖ
- УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ

8-903-561-27-09, 8-903-576-24-48

**Сдаются площади**  
**ПОД ТОРГОВЛЮ И УСЛУГИ**

8-903-795-44-19 **от 1 до 80 м²**  
Быковское ш., 27А  
над маг. "Полушка"

**С/х ЯРМАРКА д.Осеченки**  
**ЗЕРНО КОМБИКОРМА ПШЕНИЦА**  
Доставка.  
8-916-826-36-79

**ПОСЕТИТЕ САЙТ ГАЗЕТЫ**  
**МАЛВЕСТНИК.РФ**

**РЕМОНТ**  
стиральных машин  
Гарантия до 3 лет, льготы 15%  
Диагностика - 0 руб.  
8 (495) 364-72-93